

# Коммунизм – главный враг фашизма!

**Выступая на октябрьском пленуме Центрального Комитета партии, председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов подчеркнул, что смысл и значение Великой Победы над фашизмом обращены в будущее. Они звучат набатом, взывая к сердцам новых поколений. Сегодня в центре внимания вновь стоят задачи антифашистской борьбы.**

«Фашизм – это явление, к которому коммунист не может не испытывать праведной классовой ненависти. Свою работу мы строим на решительном неприятии зла нацизма всем сердцем. Но не только. Мы ведём неустанный анализ характера этой угрозы, оцениваем динамику событий, определяем наши подходы и планируем конкретные действия», – заявил Геннадий Андреевич.

Углубившись в историю, Зюганов подробно объяснил, почему одержать победу над немецким нацизмом смог только СССР в союзе с коммунистическим сопротивлением других стран смог разгромить немецкий нацизм. «В Китае борьбу за освобождение Родины от японских милитаристов также взяла на себя Коммунистическая партия. Буржуазные же силы и на Западе, и на Востоке занимали крайне соглашательскую позицию. Они позволили фашистам и милитаристам собрать силы, взять власть и погубить миллионы жизней», – заверил Зюганов.

Когда КПК предприняла все усилия для создания единого антияпонского, единого фронта, Советский Союз стал единственной державой, которая помогла Китаю в отпоре врагу. 21 августа 1937 года наши страны заключили договор о ненападении. Китай получил два крупных займа. Москва поставила современные вооружения. В Китае воевали советские лётчики-добровольцы. Под растущим давлением снизу в 1937 году Гоминьдан пошёл на сотрудничество. Части Красной армии были реорганизованы в 8-ю армию Китая и повели борьбу с захватчиками. Позже из партизанских частей, руководимых КПК в Центральном Китае, была сформирована 4-я армия. В японском тылу коммунисты создавали освобождённые районы – опорные базы партизанской войны. К апрелю 1945 года в Китае было уже 19 освобождённых районов с населением почти 100 миллионов человек.

«Именно коммунисты всегда были бескомпромиссными врагами фашизма», – подчеркнул лидер Компартии. Советское правительство вело неустанную работу по



противодействию военной угрозе. В 1933 году СССР разработал проект конвенции об определении понятия «агрессия». Удалось добиться, чтобы документ подписало большинство европейских стран.

И у современных коммунистов слово не расходится с делом. 102 коммуниста отдали во имя Родины самое дорогое – свою жизнь. Только в этом году участников сражений с бандеровщиной приняли в ряды партии в Дагестане, Карачаево-Черкесии и Якутии, Забайкальском, Пермском и Ставропольском краях, Калининградской, Кировской, Курской, Московской, Нижегородской, Новгородской, Пензенской и Ульяновской областях. Свой воинский долг с честью выполняют пополнившие недавно ряды КПРФ бойцы и командиры из ДНР и ЛНР, Запорожской и Херсонской областей. Храбро сражаются два омских первичных отделения партии: «Разведывательная бригада-175» и «Штурм-217». Бесстрашно бьют боевиков киевской хунты 30 коммунистов из Якутии.

Идти вперёд, сохраняя абсолютно порочную систему, и при этом надеяться на большие победы невозможно! Но российская олигархия жаждет и дальше жить за счёт ресурсов нашего народа и грабежа трудящихся. И это в условиях, когда страна вступила в суровое сражение

за своё право на будущее. «Мы обязаны покончить с этой вопиющей несправедливостью. Она не только жестоко души наших граждан. Капитализм вырождается в национальную угрозу для нашей страны», – заверил Геннадий Андреевич.

При помощи коммунистов народы мира должны осознать всю глубину проблем, порождённых империалистической реакцией. Опасность мировой войны с использованием ядерного оружия – это угроза всему человечеству, всему живому на нашей планете. Капитализм опасен, и с ним должно быть покончено!

КПРФ не раз доказала: у России есть всё для успешного развития! При рассмотрении бюджета страны на 2025 год мы ещё раз напомнили об этом и своим сторонникам, и своим оппонентам. Из этого знания и вырастает наша Программа Победы. Напоминаем её ключевые требования:

- Принципиальное преумножение федерального бюджета, его превращение в бюджет развития.
- Возвращение в собственность государства стратегических отраслей экономики и системообразующих банков.
- Отмена пенсионной реформы и понижение пенсионного возраста.
- Повышение размеров минимальной оплаты труда и прожиточного минимума в соответствии с реальной инфляцией.
- Государственное регулирование цен на важнейшие продукты питания и медикаменты.
- Ограничение тарифов ЖКХ не более чем 10 % от дохода семьи.
- Поддержка молодых и многодетных семей, включая беспроцентную рассрочку на покупку первой квартиры для семьи сроком на 20 лет.
- Безотлагательное принятие Федерального закона «О детях войны» с мерами государственной поддержки пожилых людей.
- Реализация госпрограммы КПРФ «Образование – для всех» и гарантии на

получение бесплатного и качественного образования.

- Бесплатное обеспечение медицинской помощью жителей всех населённых пунктов.
- Запрет на приватизацию государственных и муниципальных предприятий.
- Введение нормального налога на любые доходы богатей и освобождение от налогов малообеспеченных граждан.
- Демократизацию общественной жизни и честные выборы на основе разработанного КПРФ Избирательного кодекса.

В эти дни наша борьба за программные установки партии тесно связана с обсуждением проекта бюджета России на предстоящую трёхлетку. Робкие шаги по улучшению финансовой политики – это не то, что нужно стране на фоне военных сражений. России нужен бюджет Победы! За это активно выступают И.И. Мельников и В.И. Кашин, Ю.В. Афонин и Д.Г. Новиков, Н.М. Харитонов и Н.В. Коломейцев, Л.И. Калашников и Н.В. Арефьев, Н.А. Останина и О.Н. Смолин, С.Е. Савицкая и В.И. Соболев, К.К. Тайсаев и Н.И. Осадчий, С.А. Гаврилов и М.В. Шапов, другие наши товарищи. Правоту партии демонстрируют успехи П.Н. Грудина, И.И. Казанкова, И.А. Сумарокова, В.И. Таранина и коллективов их народных предприятий.

Да, полноценная реализация нашей Программы Победы предполагает уверенную смену социально-экономической системы в стране. Но именно так мы и ставим вопрос. Его принципиальное решение состоит в социалистическом возрождении нашей Родины! В этом мы видим главное условие победы над бандеровщиной и всеми другими формами неонацизма.

«Вперёд – 80 лет Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 80 лет разгрома германского нацизма и японского милитаризма. Сегодня КПРФ заявляет: России нужна новая большая победа! Она нужна и на фронте, и в борьбе за подлинный суверенитет, за экономическое и социальное развитие. Такую победу даст только опора на идеологию справедливости и социального равенства. В этой борьбе мы протягиваем руку дружбы и солидарности всем, кто готов возродить нашу страну и строить новый справедливый мир!» – заключил лидер Компартии.

Полностью доклад Геннадия Зюганова представлен на сайте [kprf.ru](http://kprf.ru)

## Нам нужна одна победа!

**28 октября в Подмоскovie прошёл X (октябрьский) пленум ЦК КПРФ. В работе партийного форума приняли участие около 600 человек**

С докладом на тему «Исторический вклад социализма в разгром гитлеровского фашизма и японского милитаризма, и задачи коммунистов на современном этапе» выступил Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов.

В прениях по основному докладу выступил лидер курских коммунистов Николай Иванов, который рассказал, что советские люди не могли и представить себе возрождения фашизма в новом столетии.

Н.Н. Иванов особо подчеркнул, что поражение Рос-

сии приведет к катастрофическим последствиям для родины и партии. Он рассказал о том, как украинские военные ведут себя на оккупированных территориях: совершают военные преступления, наносят ущерб хозяйству, увозят в плен мирное население, уничтожают культурное наследие. «Нам нужна одна победа!», – сказал Иванов.

Сенатор Айрат Гибатдинов рассказал о том, как украинские неонацисты пытаются противодействовать коммунистам на территории Херсонской области, угрожают активистам. Также он сообщил о многочисленных военных преступлениях неприятели. «Это настоящие звери, – сказал он, – и мы с ними боремся».

Председатель ООД «В поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки» Виктор Соболев отметил, что фашизм – это политика насилия, политика уничтожения инакомыслия, политика милитаризации экономики.

По мнению Соболева, на освобождённых территориях очень значима пропагандистская работа КПРФ. «Мы все – русские! Необходимо теперь доказать жителям Украины, что и они тоже русские», – призвал он.

Также выступили лидер новосибирских коммунистов Анатолий Локоть, секретарь Санкт-Петербургского горкома партии Егор Михайлов, сопредседатель правления Союза писателей России Лариса Баранова-Гонченко, первый секретарь Карачаево-Черкесского рескома КПРФ Кемал Бытдаев, первый секретарь Московского обкома КПРФ Николай Васильев, член Президиума Центрального



Комитета Мария Дробот, лидер Херсонских коммунистов Рамиль Замалетдинов.

Пленум также рассмотрел вопрос «О созыве XIX Съезда политической партии КПРФ». Съезд состоится в мае будущего года.

С завершающим словом выступил Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. Лидер КПРФ отметил, что наводцы и англосаксы объявили войну Русскому миру на уничтожение. Потенциал противника в десять раз превышает возможности нашей страны.

«В этих условиях важно себя мобилизовать. Личная мобилизация приобретает особое значение. Без личной мобилизации не будет и всеобщей мобилизации», – подчеркнул лидер российских коммунистов.

«Победа немислима без всеобщего единения и без опоры на Ленинско-Сталинскую модернизацию», – сделал вывод Геннадий Андреевич.

